

Praha, 19. prosince 2017

České dráhy před Vánoci posílí vlaky o tisíce míst k sezení navíc

Desítky posilových vozů, které dohromady nabídnou několik tisíc míst k sezení navíc, zařadí České dráhy do svých spojů před Vánoci. Nejvíce „posil“ pojedou v pátek a v sobotu 22. a 23. prosince. České dráhy vypraví také speciální vlak Kometa expres pro velkou skupinu hokejových fanoušků, kteří se v pátek, tedy v den největší přepravní špičky, vypraví na hokejové utkání z Brna do Prahy.

Nejvíce posil pojedou tradičně z Prahy na Moravu a posíleny budou také spoje směrem na Slovensko. Již od 15. prosince až do soboty 23. prosince a pak také během vánočních prázdnin a po Novém roce pojedou druhý noční vlak, EuroNight *Bohemia* Praha – Košice, který nabízí vozy lůžkové, lehátkové a s místy k sezení a také pro přepravu osobních automobilů a v současnosti jezdí jen ve dnech zvýšené poptávky po cestování. Posilový lůžkový a lehátkový vůz poveze před Vánoci také denně jezdící EuroNight *Slovakia* Praha – Humenné a posilový vůz 2. třídy a vůz pro přepravu aut bude mít i páteční posilový expres *Roháče*.

Desítky posilových vozů s kapacitou přesahujících v souhrnu několik tisíc míst k sezení nabídnou České dráhy také ve vnitrostátní přepravě. Vedle tradičně posilovaných linek z Prahy do Ostravy, na Valašsko, Slovácko nebo na jižní Moravu bude zařazeno více vozů u vlaků například z Prahy do Českých Budějovic nebo západních Čech.

V pátek před Vánoci, tedy v den zvýšené poptávky po cestování, se navíc vydají příznivci hokejového klubu Kometa Brno na ligové utkání do Prahy. Pro fanoušky Komety je proto na objednávku klubu vypraven speciální posilový vlak, který v poledne vyjíždí z vlečky BVV v Brně a do Prahy-Libně v blízkosti hokejové O2 arény má plánovaný příjezd v 15:10 hod. Zpět se bude vracet z Prahy-Libně ve 23 hodin a do Brna dorazí před půl druhou v noci. Jenom tento zvláštní vlak bude mít celkem 15 vagónů s kapacitou přes 1 000 míst k sezení. Posílen bude také rychlík 982 s odjezdem z Brna hl.n. ve 12:20 hod. a s příjezdem do Prahy-Libně v 15:42 hod.

Kromě těchto dopředu zařazených posilových vozů budou mít České dráhy již tradičně připravené také další vozy pro operativní posilování vlaků. Ty budou soustředěny hlavně v uzlech v Praze, Brně, Olomouci a Bohumíně. Tyto vozy bude možné operativně připojit podle vytížení jednotlivých vlaků.

Při posilování spojů dopředu se bude dopravce u vlaků zařazených v rezervačním systému ČD řídit především množstvím rezervací v jednotlivých spoích, proto všem doporučujeme včasnou rezervaci místa, a to alespoň dva, nejpozději však jeden den dopředu. Údaje o vydaných rezervacích pomáhají dispečerům Českých drah při rozhodování o posile jednotlivých vlaků.

Mgr. Petr Šťáhlavský

tiskový mluvčí ČD

T: 972 232 299

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti zhruba 171,5 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.